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A  Sörvőnyhatősági 

Ssiz&sts Újpest 
reisűtiiehozetaliról

— Az Est tudósilójától —
A felfüggesztett aulonómiáju Új­

pesten» is vannak, a kik elégedetle­
nek a mostani állapotokkal és a fel­
oszlatott képviselőtestület egybehi- 
vása és az autonómia visszaállitása 
mellett kardoskodnak.

Beszéltünk ez ügyben dr. Semsey 
Aladár törvényhatósági biztossal, az 
újpesti közigazgatás fejével, ki e hír­
rel kapcsolatban a következőket mon­
dotta :

— Az autonómia felfüggesztése 
voltaképpen csak azoknak fáj, kik 
egyedül alkalmas fórumnak a kép­
viselőtestületet tartják az egyéni sze­
replési vágy kielégítésére és a nép­
szerűség hajhászására. Az ilyeneknek 
a képviselőtestület természetesen hi­
ányzik. Újpest város közönségének 
mélyenlátó józan vezető emberei a 
képviselőtestület feloszlatását a vá­
ros zilált anyagi és közigazgatási ál­
lapotainak rendezése céljából he­
lyesnek és szükségesnek tartják. A 
képviselőtestület feloszlatása nem­
csak nem sérelmes, de határozottan 
hasznos a városra, mert csak igy 
lehet a politikai jártok torzsalkodá­
sával teljesen felforgatott adminisz­
trációt munkaképessé tenni.

J A város polgármesterei idáig roin- 
! dig a váltakozó, uralomra jutott po­
litikai pártoknak voltak sakl:figurái 
és ezért az emberi alkalmazkodó ké­
pesség ingerétől vezéreltetve,az őket 
vezető pozícióba segitő és megtartó 
párt szolgálatát előbbre helyezték 
a város közönségének szolgálatánál, 
így állott elő évek hosszú során ke­
resztül az a szerencsétlen helyzet, 
hogy a város lakosságának ö szes- 
ségét érintő ügyek, a melyek a vá­
rosi lakosság javát, avagy az ad­
minisztráció megalapozását s a köz 
javára kívánatos munkaképességét 
előmozdították volna, a kívánatos 
ellátásban nem részesüllek.

A teljes gyógyulástól pedig még 
messze van Újpest városának ad­
minisztrációja. Éveknek mulasztá­
sát, bűneit néhány hónap alatt pó- 
to’ni, esztendőknek a szervezetben 
véghezvitt rombolásait néhány hó­
nap alait újra épiíenj nem lehet. 
Egy több mint hetvenezer lakossal 
biró város organizmusa olyan bonyo­
dalmas, hogy egy ilyen nagy orga­
nizmusnak csak a gondos átvizsgá­
lása is hónapokat vesz igénybe. Meny­
nyivel hosszadalmasabb munkát igé­
nyei tehát a gyógykezelés.

A múlt év novemberének közepe 
óta az egész városi adminisztráció, 
különösen a városi tanács lázas mun­
kába van állítva, de még ilyen for­
szírozott munka mellett is legalább

két évre volm . ¡izükség^'lao^y ánién-l 
lesi, szervezési és építési munkála­
tokat befejezhessék és a fi öfvényha- 
tósági biztos a város adminisztráció­
ját nyugodt lélekkel átadhassa a vá­
rosi képviselőtestületnek. Máskülön­
ben a félig megkezdett és félig el­
végzett munka katasztrofális követ­
kezményei zúdulhatnak Újpest vá- 
resára.

A városi adóhivatal, a múltban 
a legelhanyagoltabb ügyosztály, máris 
olyan kézzelfogható haladást és fel­
lendülést mutat föl, a milyen Újpest 
életében még nem volt, a mi ezt bizo­
nyítja, hogy az adóhivatal jelenlegi 
vezetője és alkalmazottai a város 
érdekeit szivükön viselik. A város pőt- 
adója az adminisztrációnak vissza­
nyúló hibái c's a jelenlegi abnormis 
d rág aság i v iszonyok  m ia t t  v a ló sz ín ű ’! 
lég kétszáz százalékra fog emelkedni. 
A mostan megalkotott uj szabályren­
deletek azonban, a melyeknek elő­
készítő tárgyalásaiban a városi lakos­
ság valamennyi érdekcsoportjának 
képviselői resztvettek, már 1921-től

kezdődőleg lehetővé teszik a városi 
pötadó lényeges leszállítását, illetőleg 
a városi adminisztráció terhének át­
hárítását azon jövedelmi forrásokra, 
a melyek jobban elbírják a közterhek 
viselését.
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